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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2015”    8 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну 
відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною 
літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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1. Поштовий голуб летить зі швидкістю 25 м/с. Чи можна наздогнати його на автомобілі, що рухається зі швидкістю 72 км/год? 

А: так;
Б: ні;
В: залежить від пори року.

[image: image30.emf]2. Що швидше зношується: колесо (1) чи гальмівна колодка (2) вагона, якщо їх виготовили з однакового матеріалу? 

А: 1;
Б: 2;
В: однаково;
Г: передбачити неможливо.
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3. З якою швидкістю має бігти пес, щоб не чути гуркоту консервної банки, що прив’язана до його хвоста? 

А: 
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В: 
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4. 1. Коли варять варення найчастіше користуються дерев’яною ложкою. 2. Стінки топки парового котла роблять металевими, хоча температура в топці вища за температуру плавлення метала. 3. “Жало” електричного паяльника роблять з міді. 
У всіх випадках враховують явище… 

А: дифузії;   Б: конвекції;  В: випромінювання;  Г: теплопровідності;  Д: плавлення.
[image: image32.emf]5. На скільки потенціальна енергія першої кулі (m1 = 10 кг) менша за потенціальну енергію другої кулі (m2 = 5 кг). g = 10 Н/кг. 

А: 225 Дж;
Б: 50 Дж;
В: 25 Дж;
Г: 10 Дж;
Д: 2,5 Дж.
6. Сила тяжіння на Землі діє тільки…

А: вдень;
Б: вночі;
В: у свята;
Г: у будні;
Д: завжди.
7. 1. Важко тримати в руках живу рибу. 2. Перед грою на скрипці смичок натирають каніфоллю. 3. Основний вантаж у автомобіль з причепом вантажать у кузов автомобіля. 
У всіх випадках це пов’язано з дією сили…

А: пружності;
Б: тяжіння;
В: тертя;
Г: тиску;
Д: Архімеда.
8. На Землі (gЗ = 10 Н/кг) маса космонавта 60 кг. На Місяці (gМ = 10/6 = 1,67 Н/кг) його маса …

А: 360 кг;
Б: 60 кг;
В: 10 кг;
Г: 6 кг;
Д: 0.
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9. При дослідженні виштовхувальної сили, що діє на тверду кулю з боку 
води, глибину занурення кулі збільшили у 2 рази. Виштовхувальна сила при цьому…

А: збільшилась у 2 рази;
Б: не змінилась;
В: зменшилась у 2 рази;

Г: збільшилась у 4 рази;
Д: зменшилась у 4 рази.
[image: image34.emf]10. У посудині з водою плавають дві кулі (перша: радіус – 2R, маса – m1, густина – 
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; друга: R, m2, 
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). Яка густина другої кулі?

А: 125 кг/м3; Б: 250 кг/м3; В: 500 кг/м3; Г: 1000 кг/м3; Д: 2000 кг/м3.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. У надзвичайній ситуації вам потрібно перейти водойму з тонким льодом. Які допоміжні засоби ви оберете?

А: ковзани;
Б: ролики;
В: вузькі лижі;
Г: широкі лижі;
Д: велосипед.
12. В якому випадку людина, що вантажила камінь на тачку, для його перевезення, краще знає фізику? 

А: 
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13. Для визначення відстані до блискавки, під час грози, достатньо мати… 

А: лінійку;   Б: секундомір;   В: мензурку;   Г: дальномір;   Д: телескоп.

14. Чим відрізняються процеси кипіння та випаровування? Атмосферний тиск постійний.

1. Відбуваються при будь-якій температурі; 2. Відбуваються тільки при певній температурі; 3. Виникає пара; 4. Виникають бульбашки.

А: 1, 3;
Б: 2, 3, 4;
В: 3;
Г: 3, 4;
Д: 1, 2, 4.
15. Які шматочки льоду ви оберете для того, щоб швидше охолодити воду у склянці? Маса шматочків льоду, у всіх випадках, однакова.

А: 
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[image: image36.emf]16. Чи можна для польоту на Місяць користуватися повітряними кулями? 

А: так;
Б: ні, холодно;
В: ні, довго;
Г: ні, неможливо. 
17. З наведених об’єктів виберіть теплові двигуни.

1) гармата; 2) рушниця; 3) риба; 4) людина.

А: тільки 1;
Б: тільки 1 і 2;
В: тільки 1, 2 і 3;
Г: 1, 2, 3 і 4.

18. Якій фізичній величні відповідає вираз 
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 Де: P – тиск, m – маса, F – сила, 
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 – швидкість, t – час.

А: масі;
Б: тиску;
В: густині;
Г: об’єму;
Д: довжині.
19. 1. Скошена трава швидше висихає у вітряну погоду; 2. Нарізані овочі і фрукти сохнуть швидше. Ще швидше, якщо їх нагрівати; 3. Чай охолоне швидше, якщо на нього дмухати, або перелити в тарілку. Ці факти свідчать про те, що швидкість випаровування залежить від… . 1) маси речовини, 2) площі поверхні, 3) температури, 4) вітру над речовиною, 5) пори року.

А: 1, 2, 3;
Б: 2, 3, 4; 
В: 3, 4, 5;
Г: 4, 5, 1;
Д: 5, 1, 2.

20. Для визначення питомої теплоємності мідного циліндра є алюмінієвий калориметр з водою і посудина з киплячою водою. Які вимірювальні прилади вам потрібні? 
1) лінійка, 2) годинник, 3) термометр, 4) ваги, 5) мензурка.

А: 1, 2;
Б: 2, 3;
В: 3, 4;
Г: 4, 5;
Д: 5, 1.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

[image: image37.emf]21. У системі, зображеній на малюнку (блок і мотузки невагомі, тертя відсутнє), тіло 2m і мавпа m нерухомі. При якому коефіцієнті тертя 
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 це можливо? 

А: 
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22. На малюнку зображено точку А і три її зображення 
(А1, А2, А3) у системі двох плоских дзеркал розташованих перпендикулярно. З якої ділянки перед дзеркалами (див. мал.) видно 
зображення А2?

А: тільки 5;
Б: тільки 5 і 4;
В: тільки 5, 4 і 3;

Г: тільки 5, 4, 3 і 2;
Д: 1, 2, 3, 4 і 5.
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23. У системі, зображеній на малюнку, один кінець мотузки причепили до вісі О рухомого блока ІІ, а до другого кінця (т. А) приклали силу F. До вісі О мотузкою причепили тіло m. Мотузки і блоки І і ІІ невагомі, тертя відсутнє. Тіло m рівномірно піднімають вгору. Визначте силу F. 

А: F = mg;
Б: F = mg/2;
В: F = mg/3;
Г: F = mg/4;
Д: F = 2mg.

24. Чи може існувати озеро з прісною водою на Місяці?

А: так; Б: ні; В: тільки великої глибини h > 1 км; Г: тільки малої глибини h < 1 м.
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25. На малюнку зображено збиральну лінзу, на головній оптичній вісі якої знаходяться світна точка А і її зображення 
[image: image22.wmf]'
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. Як зміниться положення зображення 
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, якщо між лінзою і точкою А помістити скляну плоскопаралельну пластинку (див. мал. пунктир)? 

А: не зміниться;
Б: посунеться вліво;
В: посунеться вправо
Г: зникне.
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26. У трьох однакових кімнатах знаходяться однакові холодильники (1 – холодильник виключений, 2 – холодильник включений, 3 – холодильник включений і його дверка відкрита). Порівняйте температуру повітря в кімнатах.

А: t1 > t2 > t3;
Б: t1 = t2 = t3;
В: t3 > t2 > t1;
Г: t3 = t2 > t1;
Д: t3 = t2 < t1.
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27. У закритій з одного краю фігурній трубці містяться стовпчики рідини (темне) і стовпчики повітря (біле). Коліна трубки з’єднані тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина, якщо відкрити кран К1? 

А: вправо;
Б: вліво;
В: не потече.
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28. На тригранну скляну призму падає вузький пучок кольорового світла, який після заломлення розділяється на чотири пучки (синій, жовтий, зелений, червоний). Відомо, що найбільше заломлюється фіолетове світло, найменше – червоне. Вкажіть жовтий пучок світла?

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: відповісти неможливо.

[image: image44.emf]1

2

3

4

29. На зрівноважених терезах знаходиться закрита посудина з краплинами води. Чи порушиться рівновага терезів, якщо вода випарується? 

А: ні;
Б: так, переважать гирі;
В: так, переважить посудина.

[image: image45.emf]30. П’ять циліндрів, що виготовлені з однакового матеріалу, розташовані на горизонтальній поверхні. На діаграмі залежності тиску, що створюють циліндри, від їх маси, кожному циліндру відповідає точка. Який циліндр відповідає точці 1? 
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